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654ª (Seiscentésima Quinquagésima Quarta) sessão 

ordinária do primeiro período legislativo de 2023, da Oitava 

Legislatura da Câmara Municipal de Goianésia do Pará, em 

10 de março de 2023. 

 

1 – ABERTURA DA SESSÃO: 

 

O Presidente saúda aos membros da Mesa Diretora, aos demais vereadores e aos 

munícipes que se encontram presentes. 

 

2– VERIFICAÇÃO DE QUORUM: 

 

O Presidente solicita ao Primeiro Secretário Antonio Calixto Bezerra que faça a 

chamada nominal dos Vereadores (registrar as ausências porventura ocorridas, 

apresentando as justificativas eventualmente existentes).  

 

Verificado haver número legal, declara-se aberta a Sessão, oportunidade em que 

se faz uma invocação a Deus. 

* Não havendo número legal e transcorrido o prazo de tolerância de 15 minutos, o 

Presidente declarará a falta de quórum e a impossibilidade de realização da Sessão, 

lavrando-se ata do ocorrido (artigo 102, parágrafo 2º, do Regimento Interno). 

• Composição Mesa: Kayk – Mayko – Calixto – Mara – Mariza. 

• Presenças: Kayk – Mayko – Calixto – Mara – Mariza – Ismael – Jandison – 

Edinaldo – José Ribamar – Darlan – Assunção – Carlos Eduardo. 

• Ausências: Edmar. 

• Justificativas: 

o Belém: Em reunião com deputado. 

3 – LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA SAGRADA: 

 

O Presidente convida o Vereador (a escolha pessoal do presidente) - para fazer a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

 * Havendo autoridades e/ou convidados, efetuar o convite para fazer parte do 

Plenário. 

• Nome – Livro: Cap:Ver. 
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4-PEQUENO EXPEDIENTE: - Feita pelo 1º Secretário 

 

Protocolo: 044/2023 – Assunto: Convite - A escola Nelson Pereira Dias tem a honra de 

convidar para programação do dia Internacional da Mulher que terá como tema 

"Igualdade, Desigualdade e Respeito para todas as Mulheres". O evento acontecerá no 

dia 10 de março (sexta-feira) a partir das 8h da manhã na Quadra Poliesportiva da 

escola; 

Protocolo: 045/2023 – Assunto: Ofício 007/2023-SICREDI SUDESTEMT/PA-UA.59-

GOIANÉSIA DO PARÁ. Solicitando uma reunião com presidente da Câmara municipal 

Kayk Guerra dos Anjos, neste ato apresenta por sua gerência, representada pelo sr. 

Evandro Silva, vem respeitosamente solicitar o agendamento de uma reunião no dia 

23 de março das 2023 às10h em nossa agência; 

Protocolo: 046/2023 – Assunto: Ofício n°013/2023-Organização Trilha do Bagaço, 

cumprimento-os com honras de estilo, sirvo-nos do presente para informar aos 

vereadores dessa Casa de Leis, a realização da 18° Trilha do Bagaço em Goianésia do 

Pará, que acontecerá no dia 12 de março de 2023, concentração na praça dos três 

poderes a partir das 8hs da manhã com saída às 11h30min. 

5 – GRANDE EXPEDIENTE: -  

VERIFICOQUE EXISTEM __VEREADORES INSCRITOS. CONCEDO A PALAVRA 

POR 15 MINUTOS AO VEREADOR _____, PARA FAZER USO DA PALAVRA.  

.  

Inscritos no Grande Expediente: 

* Maria Mara Souza Moreno Soares; 

*  Mariza Ferreira da Silva; 

* Maria Elizangela da Silva Assunção; 

*  Kayk Guerra dos Anjos. 

6 – ORDEM DO DIA:  

Requerimento 010/2023, de autoria do vereador Antonio Calixto Bezerra, 

requerendo ao senhor a construção de um REDUTOR DE VELOCIDADE na Avenida 

Castanheira, perímetro que dá acesso ao bairro São Judas Tadeu, nas proximidades 

da casa do Sr. Antonio da Farmácia; 
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Requerimento 011/2023, de autoria do vereador Mayko Nascimento Rezende, 

solicitando ao gestor municipal a realização de atendimentos médicos na Vila Porto 

Novo através do sistema Telemedicina; 

Requerimento 012/2023, de autoria do vereador Mayko Nascimento Rezende, 

solicitando ao gestor municipal que viabilize os Equipamentos de Proteção Individual-

EPI aos profissionais que atuam nas áreas elétricas e de limpeza de nossa 

municipalidade; 

7 – PERÍODO DE INFORMES: 

Espaço destinado aos vereadores para prestar ou solicitar informações (5 minutos para 

cada vereador). 

 

8 – ENCERRAMENTO:  

O Presidente, após os agradecimentos, dá por encerrada a Sessão. 

 


